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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE LA 

FAMILIA, CELEBRADA EL DÍA 7 DE MARZO DEL AÑO 2017. 

 

Presidenta: Muy buenas tardes Compañeras Diputadas, solicito amablemente a 

la Diputada Brenda Georgina Cárdenas Thomae nos acompañe fungiendo como 

Secretaria, ya que la Diputada Copitzi Yesenia Hernández García, justificó su 

inasistencia, por lo que le solicito atentamente tenga a bien pasar lista de 

asistencia a las integrantes de esta de esta Comisión. 

 

Secretaria: Con gusto Presidenta. 

 

Comisión de la Familia. 

Diputada María de Jesús Gurrola Arellano, presente. 

Diputada Copitzi Yesenia Hernández García, justificó su inasistencia. 

Diputada Brenda Georgina Cárdenas Thomae, presente. 

Diputada Juana Alicia Sánchez Jiménez, presente. 

Diputada Beda Leticia Gerardo Hernández, también justificó su inasistencia. 

Diputada Guadalupe Biasi Serrano, presente. 

Diputada María de la Luz Del Castillo Torres, presente. 

 

Presidenta, contamos con una asistencia de 5 Diputadas integrantes de esta 

Comisión, por lo tanto existe el quórum para la instalación de esta Comisión. 

 

Presidenta: Compañeras Legisladoras, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma siendo las 

doce horas con cincuenta y cuatro minutos en este día 7 de marzo del año 

2017. 

 

Presidenta: Solicito amablemente a la Diputada Secretaria Brenda Georgina 

Cárdenas Thomae, tenga a bien dar lectura y poner en consideración el Proyecto 

de Orden del Día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidenta, el Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de Instalación de la Comisión. V. 

Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto Diputada 

Presidenta. 
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Presidenta: Compañeras Diputadas una vez conocido el proyecto de orden del 

día señalado solicito a los integrantes de esta comisión que quienes estén a favor 

del mismo se sirvan manifestando levantando su mano, 5 votos a favor por lo tanto 

es unanimidad. 

 

Compañeros Diputados ha sido aprobado el orden del día hecho de su 

conocimiento por 5 votos a favor, y es por unanimidad de los presentes. 

Compañeras Diputadas una vez aprobado el orden del día citado con antelación y 

encontrándonos reunidas las integrantes de esta comisión, las invito amablemente 

a ponerse de pie a efecto de proceder a la declaratoria formal de instalación de 

este órgano parlamentario. En el Palacio Legislativo en Ciudad Victoria, 

Tamaulipas, sede de la asamblea denominada Congreso del Estado Libre y 

Soberano de Tamaulipas, siendo las doce horas, con cincuenta y cinco minutos 

del día 7 del mes de marzo del año 2017, se declara formalmente instalada la 

Comisión de la Familia, que fungirá durante la LXIII legislatura con fundamento en 

los dispuesto por los artículos 35, 36 y 39, de la Ley sobre la Organización y 

Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas, así como del Acuerdo número LXIII-69, mediante el cual se integra la 

Comisión Ordinaria de esta legislatura. Muchas gracias sean bienvenidas a esta 

comisión, pueden tomar asiento.  

 

Compañeras Legisladoras, procederemos a desahogar el punto de Asuntos de 

carácter general, si alguien desea participar favor de indicarlo para que la 

secretaría tome nota y proceda en su caso a desahogar las participaciones 

correspondientes. 

 

Secretaria: Diputada Guadalupe Biasi Serrano, solicita el uso de la palabra.  

 

Presidenta: Adelante Diputada. 

 

Diputada Guadalupe Biasi Serrano. Muy buenas tardes compañeras, con la 

reciente creación de la Comisión ordinaria de la Familia y la cual me honra ser 

integrante de este interés legislativo por el desarrollo de este importante ámbito de 

la vida social, es tal que la propuesta de crear la comisión reunió la voluntad de 

todas fuerzas políticas representadas en este Honorable Congreso convencidos 

del gran reto que tiene la familia y a su tarea de comunicar y desarrollar los 

valores morales e intelectuales necesarios para la formación perfeccionamiento de 

las personas en una primera instancia y de la sociedad en una etapa posterior, así 

como de la función esencial del estado, en la acción de facilitar el cumplimiento de 
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la misión propia de las familias que forman la comunidad. Cuando se me pregunto 

si quería formar parte de esta Comisión, me agrado mucho la idea, porque 

estamos convencidos de que la familia debe de cooperar con el estado y la 

sociedad civil, organizada y en la conservación del orden en la sociedad, 

orientando y educando social y políticamente a sus integrantes, creemos que el 

desarrollo, tanto de la familia como de todos los ciudadanos, supone ampliar las 

oportunidades para que una persona pueda vivir en una vida plena y con valores. 

Seamos todos bienvenidos, muchas felicidades, es cuanto Diputada Presidente. 

 

Presidente: Gracias. Adelante Diputada Irma Amelia García Velasco. 

 

Diputada Irma Amelia García Velasco. Pues a mí me da mucho gusto, que se 

haya creado esta Comisión, las quiero felicitar a todas, me da mucho gusto que 

sean puras mujeres, estoy segura que va a tener mucho, esta Comisión, va a 

tener mucha compresión, mucho amor, que es lo que se necesita ahorita en estos 

tiempos, estoy segura que ustedes van a ser unas grandes personas para manejar 

esta Comisión y van a ser muchas iniciativas muy interesantes, estoy segura de 

eso, las felicito de nuevo y les deseo mucho éxito. 

 

Presidenta: Gracias compañera Diputada. Alguien más. 

 

Secretaria: La Diputada Juana Alicia Sánchez Jiménez. 

 

Presidente: Adelante compañera Juana Alicia Sánchez Jiménez, por favor. 

 

Diputada Juana Alicia Sánchez Jiménez. Bueno también quiero pues felicitarnos 

a todas nosotras, por pertenecer a esta Comisión tan importante, ya que estamos 

en una época, en un momento muy difícil como sociedad, muy difícil que se están 

perdiendo los valores, la dignidad dentro de la familia, y esta Comisión tiene 

muchísimo trabajo, para poder aportar con buenas iniciativas, buenos proyectos 

para la sociedad, y sé que lo vamos a lograr y vamos a trascender y esta 

Comisión va a ser de mucha ayuda para nosotros poder pasar el mensaje a todos 

esos rincones de nuestro estado, donde está muy debilitada la familia. Entonces 

muchas felicidades a todas nosotras. 

Presidenta: Alguien más que desee participar  

 

Diputada Irma Amelia García Velasco. Algo que se me olvidó. 

 

Presidenta: Si adelante compañera. 
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Diputada Irma Amelia García Velasco. Que es muy importante que estén 

ustedes, es saber que es la primera vez que se instala la Comisión de la Familia, y 

de aquí para siempre, entonces va a ser una labor bien importante, la de ustedes y 

estoy segura que va a ser muy, muy, con mucha satisfacciones en esta legislatura, 

las felicito de nuevo 

 

Presidenta: Gracias que así sea. Gracias Diputada Irma Amelia García Velazco. 

Si adelante Diputada. 

 

Diputada Susana Hernández Flores. Pues también quiero felicitarlas por formar 

parte de esta Comisión tan importante, la familia es la base de la sociedad, la 

sociedad es la base de nuestra patria y la familia es la base de México y yo creo 

que formando buenos ciudadanos con todas las propuestas, iniciativas y todo que 

van a emanar de esta comisión, vamos a tener un mejor estado y un mejor país. 

Muchas felicidades, por el bien de las familias de Tamaulipas, en hora buena y 

mucho éxito en el trabajo que van a empezar a desempeñar. 

 

Presidenta: Gracias compañera Diputada, alguien  más que desee participar. 

 

Diputada María de la Luz Del Castillo Torres. Pues bueno yo al igual que mis 

compañeras, me da mucho gusto que se haga esta comisión porque tenemos 

mucho trabajo. Nosotros como madre de familia pues sabemos lo arduo que es 

llevar, sacar adelante a una familia, verdad, como estaban diciendo, se ha perdido 

mucho el respeto, los valores entre la familia. Entonces pues qué bueno que 

estamos en esta comisión y esperemos, deseo y me deseo éxito. Gracias. 

 

Presidenta: Gracias compañera Diputada, alguien más que desee participar. 

 

Al no haber más participaciones, les agradezco a cada una de las Diputadas aquí 

presentes el apoyo y lo que nos han expresado. Y nosotros deseamos de la 

misma manera que todo esto sea un gran éxito, por el bien de Tamaulipas y de 

nuestras familias. 

 

Presidenta: Bueno, al no haber más participaciones en este acto, me permito 

invitarlos para que en la próxima reunión que celebremos y en atención a lo 

dispuesto por el artículo 43, párrafo 1, inciso a) de la Ley sobre la Organización y 

Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de 
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Tamaulipas, hagan llegar propuestas de actividades que sirvan como base para 

elaborar el programa anual de trabajo de esta comisión. 

 

Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas de esta Comisión y a las 

invitadas de la misma manera. Mucho éxito y me permito dar por concluida la 

misma, dándose los válidos los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las 

trece horas con cuatro minutos del día 7 de marzo del presente año. Muchas 

felicidades compañeras, es cuanto. 


